



Příkaz ředitelky školy č. 3 / 2024

Ustanovení zkušebních předmětů pro maturitní zkoušku ve školním roce 2024/2025 v denním studiu pro obor: 79 – 41 – K / 81 Gymnázium – třída 8. A, 8. C

Návrh koncepce nových maturit podle z. 561/2004 Sb. (školský zákon – ŠZ) ve znění pozdějších předpisů a podle vyhlášky č. 177/2019 Sb. ve znění pozdějších předpisů.

79-41-K/81 osmileté všeobecné studium

Školní rok 2024/2025

Novelou školského zákona došlo s účinností od 1. 10. 2020 k přesunu písemných prací a ústních zkoušek z českého jazyka a literatury a cizího jazyka ze společné části maturitní zkoušky do profilové části maturitní zkoušky. Písemná práce a ústní zkouška budou konány v profilové části maturitní zkoušky z českého jazyka a literatury a z cizího jazyka zvoleného ve společné části maturitní zkoušky.

A. Společná část

Didaktické testy společné části se konají v pracovní dny v období od 2. května do 15. května 2025. Konkrétní termíny konání didaktických testů určí MŠMT nejpozději 2. září 2024 a jednotné zkušební schéma pro jejich konání nejpozději do 15. ledna 2025; tyto údaje zveřejní MŠMT způsobem umožňujícím dálkový přístup.

Ve společné části koná žák celkem 2 povinné zkoušky formou didaktických testů z následujících předmětů:

- **Český jazyk a literatura**
- **Cizí jazyk / Matematika**

Dále může žák konat až 2 nepovinné zkoušky z cizího jazyka, matematiky nebo matematiky rozšiřující.

B. Profilová část

Součástí profilových zkoušek jsou písemné práce a ústní zkoušky z českého jazyka a literatury a z cizího jazyka. Každá zkouška profilové části je hodnocena zvlášť. Způsob a kritéria hodnocení každé zkoušky nebo její části včetně hranice úspěšnosti a způsob stanovení výsledného hodnocení zkoušek navrhuje ředitel školy, není-li dále stanoveno jinak, a nejpozději před započítáním zkoušek schvaluje zkušební maturitní komise. Ředitel školy zveřejní schválený způsob hodnocení nejpozději před začátkem konání první ze zkoušek profilové části. Zkoušky profilové části konané před zkušební maturitní komisí (tj. ústní zkoušky) se konají v období od 16. května do 10. června 2025. Písemné práce profilové části se konají od 1. dubna

2025. Konkrétní termíny zkoušek stanoví ředitel školy nejpozději dva měsíce před jejich konáním, a to tak, aby se nepřekrývaly s jednotným zkušebním schématem společné části.

V profilové školní části (§ 79 ŠZ) koná žák 2 zkoušky jedné úrovně stanovené školou.

Profilové předměty si žák volí z nabídky:

- **Matematika, Dějepis, Základy společenských věd, Zeměpis, Chemie, Fyzika, Biologie, Německý jazyk, Španělský jazyk, Business English, Anglický jazyk.**

Profilová zkoušky probíhají formou písemné práce a ústní zkoušky před komisí.

Žáci si současně mohou zvolit maximálně 2 nepovinné zkoušky. Ty si volí z nabídky:

- **Matematika, Dějepis, Základy společenských věd, Zeměpis, Chemie, Fyzika, Biologie, Německý jazyk, Španělský jazyk, Business English, Anglický jazyk.**

Termíny konání maturitní zkoušky

Didaktické testy a písemné práce společné části MZ se konají v období **od 2. 5. do 15. 5. 2025.**

Zkoušky profilové části MZ se konají v období **od 16. 5. do 10. 6. 2025.**

Písemné práce profilové části se konají v období **od 1. 4. do 30. 4. 2025.**

Konkrétní termíny ústních zkoušek společné části MZ, písemných zkoušek profilové části MZ a ústních zkoušek profilové části MZ stanoví ředitelka školy nejpozději dva měsíce před jejich konáním.

Témata zkoušek z předmětů profilové části MZ povinných i nepovinných předmětů jsou zveřejněna na webových stránkách školy.

Přihlášky k MZ podají žáci ředitelce školy na formulářích **do 1. 12. 2024.**

Předání vlastního seznamu literatury k ústní části společné části MZ odevzdají žáci **do 31. 3. 2025.**

Žádost o nahrazení profilové zkoušky z anglického jazyka podávají žáci nejpozději **do 31. 3. 2025.**

V Praze dne 21. 8. 2024


Mgr. Renáta Zajíčková
ředitelka školy